

ЗВЕРНЕННЯ

Запорізької міської ради 8 скликання до Верховної ради України щодо невідкладного розгляду проєктів законів України «Про забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» (реєстраційний № 8221 від 23.11.2022 року) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстраційний № 8371 від 19.01.2023 року)

Дискусії про необхідність спеціальних законів для обмеження діяльності в Україні церков, які керуються з росії, триває з повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року. У Верховній Раді вже зареєстровано одразу кілька відповідних проєктів, оскільки всі дії місцевої влади припинити діяльність церков Української православної церкви московського патріархату відбувається фактично поза законом, тому всі ці процеси підлягають унормуванню.

На законодавчому рівні в Україні не заборонена Українська православна церква в єдності з московським патріархатом та інші релігійні організації з центром в країні-агресорі, які ідеологічно обґрунтовують і підтримають військову агресію росії проти України та виправдовують усі військові злочини проти мирного населення.

Подальше існування та діяльність Української православної церкви в єдності з московським патріархатом є неприпустимою.

Від парламенту давно чекають відповіді на багато викликів у релігійній сфері, які є у суспільстві на фоні війни, силових протистоянь навколо церков та майна яке перебуває у власності релігійних організацій росії, а також російського впливу на УПЦ.

Зважаючи на вищезазначене, Запорізька міська рада 8 скликання звертається до Верховної Ради України з проханням невідкладно розглянути проєкти законів України «Про забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» (реєстраційний № 8221 від 23.11.2022 року) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстраційний № 8371 від 19.01.2023 року).

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення міської ради

12.07.2023 № 70

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до священнослужителів та парафіян
Української православної церкви московського патріархату на території
Запорізької міської територіальної громади

«Держава захищає права і законні інтереси релігійних організацій; сприяє встановленню відносин взаємної релігійної і світоглядної терпимості й поваги між громадянами, які сповідують релігію або не сповідують її, між віруючими різних віросповідань та їх релігійними організаціями; бере до відома і поважає традиції та внутрішні настанови релігійних організацій, якщо вони не суперечать чинному законодавству», - у такий спосіб держава намагається захистити інтереси її громадян.

Станом на сьогодні Православна церква московського патріархату в Україні є провідною інформаційною силою у війні, яку веде російська федерація проти України.

Враховуючи, що релігійні організації в Україні утворюються з метою задоволення релігійних потреб громадян сповідувати і поширювати віру і діють відповідно до своєї ієрархічної та інституційної структури, обирають, призначають і замінюють персонал згідно із своїми статутами (положеннями). Не підлягає поясненню, а тим більше виправданню, те, що центр і осередок Української православної церкви московського патріархату знаходиться в Москві і є складовою частиною, за статутом та загальною структурою Російської Православної Церкви.

На сьогодні не чути звернень патріарха до президента рф про припинення вогню, не чути від нього молитов за український народ, а навпаки – чути його благословення на це беззаконня. У сьогоднішні важкі дні ми бачимо, як об'єднуються люди, партії, різні об'єднання для того, щоб працювати на благо перемоги. Тому і священнослужителі, ті, хто є прикладом для людей, проповідують любов один до одного, мають показати приклад іншим і об'єднатись в єдине ціле для спільної мети. У нас є визнана Православна Церква України, яка служить своєму народу і двері її відкриті для усіх бажаючих та є єдиною канонічною правонаступницею Київської митрополії.

Ми, депутати Запорізької міської ради, представляючи інтереси громади і держави Україна, не бажаємо бачити нічого московського в нашій країні. Жоден зі священнослужителів Української православної церкви московського патріархату на території Запорізької міської територіальної громади за час російського вторгнення в нашу країну не прийняв рішення про відмову від

московського патріархату. Тому, закликаємо священнослужителів та духовенство Української православної церкви московського патріархату, розміщених на території Запорізької громади, вжити необхідних заходів щодо зміни канонічного статусу церкви та виходу з Московського патріархату, переходячи до реальних дій, а не тихої відсидки, нічого духовного немає у прагненні вбивати і нищити. Спинити навалу агресора на Україну неможливо, не спинивши московську церкву в Україні.

Закликаємо відкинути непорозуміння та сумніви, вийти з лав Української православної церкви московського патріархату, сісти за круглий стіл перемовин з представниками Православної церкви України і спільно шукати мирні шляхи до такого рішення, яке б раз і назавжди, закрило дорогу російській церкві в Україну, а вірянам нашої країни дало змогу збудувати справжню Соборну незалежну українську церкву.

В єдності переможемо ворога!

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ